

Салям Татарстана

Большой популярностью пользуется в Свердловске и области известная певица Татарии Альфия Афзалова. Концерты с ее участием с успехом проходили в Башкирии, Челябинской и Пермской областях, во всех республиках Средней Азии, в таких крупных городах страны, как Ленинград, Куйбышев, Саратов, Волгоград, Астрахань, Омск, Новосибирск. Она не раз выступала перед зрителями Москвы, была в творческой командировке в Индии и ОАР.

Нынешний сезон концертная бригада Татарской государственной филармонии имени Г. Тукая с участием заслуженной артистки ТАССР Альфии

Афзаловой начала выступлениями в нашем городе. Своим красивым голосом, исполнительским мастерством, богатством репертуара Альфия покорила зрителей. Особенно горячо встречал зал песни «Родная земля» (сл. Г. Зайнашевой, муз. З. Гибадуллина), «Родная деревня» (муз. Т. Шарипова, сл. Ш. Кульбарисова), арабскую народную песню «Красивая девушка», казахскую песню «Приди, милый, в наш аул». Немалая заслуга в успехе Альфии Афзаловой принадлежит аккомпаниатору, молодому композитору З. Гибадуллину.

Концертная бригада Татарской филармонии с участием Альфии Афзаловой выступала не только в Свердловске, но и в городах и районах области.

И. ЗИГАНУРОВ,
студент.